
Linear Motion and
Assembly Technologies ServicePneumaticsHydraulics

Electric Drives 
and Controls

Pompe à cylindrée variable 
à pistons axiaux 
A4VSO

Fiche Technique

Série 10, 11 et 30
Taille 40...1000
Pression nominale 350 bar
Pression maximale 400 bar
à circuit ouvert

RF 92050/04.09    1/68
Remplace 03.09 

Particularités
– pompe à cylindrée variable à pistons axiaux en construc-

tion à plateau incliné pour transmissions hydrostatiques en 
circuit ouvert 

– débit proportionnel au régime d'entraînement et à la cylin-
drée, Le réglage du plateau incliné permet de modifi er la 
cylindrée sans diffi culté.

– bonnes caractéristiques d'aspiration

– faible niveau sonore

– longue durée de vie

– système modulaire

– temps de réglage courts

– possibilités variables de prises de force

– indicateur d'inclinaison optique

– position de montage indifférente

– possibilité d'utilisation avec fl uides HF, avec réduction des 
caractéristiques

   version spéciale disponible pour utilisation 
avec fl uides HFC 

  voir fi che technique RF 92053

Descriptions des dispositifs de commande et de régulation, voir 
fi ches techniques séparées
RF 92056, RF 92060, RF 92064,
RF 92072, RF 92076, RF 92080,  RF 92088

Sommaire
Codifi cation pour Gamme Standard 2

Caractéristiques Techniques 5

Courbes Caractéristiques 10

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande 
et de Régulation 13

Dimensions, Taille 40  18

Dimensions, Taille 71  20

Dimensions, Taille 125  22

Dimensions, Taille 180  24

Dimensions, Taille 250  26

Dimensions, Taille 355  28

Dimensions, Taille 500  30

Dimensions, Taille 750  32

Dimensions, Taille 1000  36

Prise de Force  38

Possibilités de Montage sur A4VSO 39

Moment d'Inertie de Masse Admissible 40

Dimensions Pompes Combinées  41

Dimensions des Prises de Force 43

Remarques pour le Montage 66

Remarques Générales 68



2/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Codifi cation pour Gamme Standard

A4VS O / –
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

Fluide hydraulique / version 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

01

Huile minérale et fl uides hydrauliques HFD (sans désignation)

Fluides hydrauliques HFA, HFB et HFC – – – – – – E

Pour version spéciale à puissance augmentée pour utilisation 
avec des fl uides HFC 
voir RF 92053 (HFA et HFB voir RF 90223)

Version High-Speed – – – – – – H

Unité à pistons axiaux

02 Construction en plateau incliné, cylindrée variable A4VS

Pompe de chargement (pompe centrifuge)

03

Sans pompe de chargement (sans désignation)

Avec pompe de chargement (pompe centrifuge) 
uniquement avec plaque de raccordement 25 
(orifi ce pour conduite de travail)

– – – – – – – – L

Mode de fonctionnement

04 Pompe, circuit ouvert O

Taille 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

05 Cylindrée Vg max [cm3] 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

Dispositif de commande et de régulation

06

Régulateur de pression

(RF 92060)

DR DR..

Régulateur de pression pour 
fonctionnement en parallèle

DP DP..

Régulateur de débit FR – – – FR..

Régulateur de pression et de débit DFR – – – DFR..

Régulateur de puissance, avec courbe 
caractéristique hyperbolique

(RF 92064) LR LR..1)

Réglage manuel
(RF 92072)

MA – – MA..

Réglage électromécanique EM – – EM..

Réglage hydraulique, pilotage par volume 

(RF 92076)

HM HM..

Réglage hydraulique, avec servovalve 
ou valve proportionnelle HS HS..1)

Réglage électronique EO EO..1)

Réglage hydraulique, pilotage par pression (RF 92080) HD   2)   2) HD..1)

Régulation de régime, secondaire (RF 92056) DS1  DS1..1)

Système de régulation 
électro-hydraulique DFE1
Solution de système SYHDFEE

(RF 92088)
(RF 30035)

– – – DFE1..1)

Série

07
– – – – – – – 10(11) 2)

– – 30

 disponible  en préparation – non disponible  = Gamme préférentielle

1) En cas d'utilisation de fl uides hydrauliques HF, tenir compte des éventuelles limitations dans les fi ches techniques sur les régla-
ges ou les valves rapportées

2) Version avec réglages HD uniquement la série 11



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 3/68

Codifi cation pour Gamme Standard

A4VS O / –
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

Sens de rotation

08
Avec vue sur le bout d'arbre à droite R

à gauche L

Joints 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

09

NBR (caoutchouc nitrile) 
Joint d'arbre FKM (caoutchouc fl uoré) P

FKM (caoutchouc fl uoré) / utilisation de fl uides HFD V

Version spéciale pour utilisation avec fl uides HFC voir RF 92053 – – – – – F

Bout d'arbre

10
Arbre cylindrique avec clavette DIN 6885 P

Arbre cannelé DIN 5480 Z

Flasque de montage 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

11
En référence à ISO 3019-2 métrique 4 trous – – – B

8 trous – – – – – – H

Orifi ce pour conduites de travail

12

Raccords B et S : SAE latéraux décalés de 90°, 
fi letage de fi xation métrique

– – – 13 1)

Raccords B et S : SAE latéraux décalés de 90°, 
fi letage de fi xation métrique 
2ème raccord de pression B1 en face de B – 
livré obturé avec une plaque à bride

25

 disponible – non disponible  =  gamme préférentielle

1) possible uniquement avec code de prise de force N00 et K..  

Poursuite codifi cation voir page 4



4/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Codifi cation pour Gamme Standard

A4VS O / –
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

Prise de force 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

13

Sans pompe auxiliaire, sans prise de force N00

Avec prise de force pour le montage d'une unité à pistons axiaux, 
d'une pompe à engrenage ou à pistons radiaux

– – – – K...

Prise de force universelle, modifi able – – – – – U...

Bride Moyeu pour arbre cannelé 1) pour montage de

125, 4 trous (ISO2)) 32x2x14x9g A4VSO/G 40   31

140, 4 trous (ISO2) 40x2x18x9g A4VSO/G 71 –  33

160, 4 trous (ISO2)) 50x2x24x9g A4VSO/G 125 – –  34

160, 4 trous (ISO2)) 50x2x24x9g A4VSO/G 180 – – –  34

224, 4 trous (ISO2)) 60x2x28x9g A4VSO/G, A4CSG 250 – – – –  35

224, 4 trous (ISO2)) 70x3x22x9g A4VSO/G, A4CSG 355 – – – – –   77

315, 8 trous (ISO2)) 80x3x25x9g A4VSO/G, A4CSG 500 – – – – – –  43

400, 8 trous (ISO2)) 90x3x28x9g A4VSO/G, A4CSG 750 – – – – – – –  76

400, 8 trous (ISO2)) 100x3x32x9g A4VSO/G 1000 – – – – – – – – 88

80, 2 trous (ISO2)) 3/4 pouces 19-4 (SAE A-B) A10VSO 10/52, 18/31      B2

100, 2 trous (ISO2)) 7/8 pouces 22-4 (SAE B) A10VSO 28/31    B3

100, 2 trous (ISO2)) 1 pouce 25-4 (SAE B-B) A10VSO 45/31   B4

125, 2 trous (ISO2)) 1 1/4 pouces 32-4 (SAE C) A10VSO 71/31 –    B5

160, 4 trous (ISO2)) 1 1/4 pouces 32-4 (SAE C) A10VSO 71/32 – B8

125, 2 trous (ISO2)) 1 1/2 pouces 38-4(SAE C-C) A10VSO 100/31 – –     B6

180, 4 trous (ISO2)) 1 1/2 pouces 38-4(SAE C-C) A10VSO 100/32 – – B9

180, 4 trous (ISO2)) 1 3/4 pouces 44-4 (SAE D) A10VSO 140/31/32 – – –   B7

82-2 (SAE A) 5/8 pouces 16-4 (SAE A) AZ-PF-1X-004...022  01

82-2 (SAE A) 3/4 pouces 19-4 (SAE A-B) A10VSO 10, 18/31/52(3)   52

101-2 (SAE B) 7/8 pouces 22-4 
(SAE B)

AZ-PN-1X-020...032, 
A10VO 28/31/52(3)

  
68

101-2 (SAE B) 1 pouce 25-4 (SAE B-B) PGH4, A10VO45/31   04

127-2 (SAE C) 1 1/4 pouces 32-4 (SAE C) A10VO 71/31 –   07

127-2 (SAE C) 1 1/2 pouces 38-4(SAE C-C) PGH5, A10VO100/31 – –   24

152-4 (SAE D) 1 3/4 pouces 44-4 (SAE D) A10VO 140/31 – – –   17

Ø 63, métrique 4 trous Clavette Ø 25 R4     57

Avec arbre traversant, sans moyeu, sans bride intermédiaire, 
obturé avec un couvercle 99

Filtration (à indiquer uniquement pour pompes avec réglages HS et DS)

14
Sans fi ltre A

Filtre plaque intermédiaire (pour réglages HS et DS, voir RF 92076 et RF 92056) Z

1) Clavette pour K/U 57 2) en référence à ISO 3019-2 métrique

Pompes combinées

1. Pompes combinées avec pompes à pistons axiaux ; Exemple de commande voir page 38 ; Possibilités de montage voir page 39

2. Si la livraison est souhaitée avec une pompe à engrenage ou à pistons radiaux rapportée, veuillez nous consulter

 disponible  en préparation – non disponible  =  gamme préférentielle



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 5/68

Abaque de sélection 

–25 –10 10

20

30 50 70 90

–20 0 40 60 80 100
1000

36

16

10

1000
600
400

200

100
80
60

40

20

10

VG 22

VG 32

VG 46
VG 68
VG 100

t min = –25°C t max = + 90°C

ν o
ptVi
sc

os
ité

 ν
 (

m
m

2 /
s)

Plage de température du fl uide hydraulique

Commentaires relatifs au choix du fl uide hydraulique

La sélection du fl uide hydraulique implique la connaissance de 
la température de service dans le réservoir (circuit ouvert) en 
fonction de la température ambiante.

Le choix du fl uide hydraulique doit se faire de façon qu'à l'in-
térieur de la plage de service la viscosité de service soit dans 
la plage optimale (νopt). c'est-à-dire dans la plage hachurée de 
l'abaque de sélection. Nous recommandons de choisir systé-
matiquement la classe de viscosité supérieure.

Plage de température (voir abaque de sélection)

tmin = – 25° C
tmax = + 90° C 

Exemple : avec une température ambiante de X °C, une tempé-
rature de service de 60 °C s'établit dans le réservoir. Dans la 
plage de viscosité de service optimale (ϖopt ; zone hachurée), 
cela correspond aux classes de viscosité VG 46 ou VG 68 ; 
sélectionner VG 68.
Attention : sous l'effet de la pression et du régime, la tempéra-
ture au drain est toujours supérieure à la température du réser-
voir. Elle ne doit toutefois dépasser en aucun point 90 °C.

Caractéristiques Techniques
Fluide hydraulique
Des informations détaillées pour la sélection des fl uides hy-
drauliques et leurs conditions d'utilisation en vue de l'étude se 
trouvent dans nos fi ches techniques RF 90220 (huile minérale), 
RF 90221 (fl uides hydrauliques non-polluants) et RF 90223 
(fl uides hydrauliques HF). 

La pompe à cylindrée variable A4VSO est conçue pour une 
utilisation avec des fl uides hydrauliques HF. 
(HFA, HFB et HFC : EA4VSO ou A4VSO...F
HFD : version standard A4VSO)

Tenir compte des éventuelles limitations de caractéristiques 
techniques selon RF 90223.

Pour les tailles 125...355 dans la version selon RF 92053, les 
mêmes pressions et régimes sont admissibles pour une 
utilisation avec des fl uides HFC que pour une utilisation avec 
huile minérale.

Pour une utilisation avec des fl uides HFA et HFB, les caracté-
ristiques techniques réduites selon RF 90223 s'appliquent.
Pour une utilisation avec des huiles de laminage, veuillez nous 
consulter.

Indiquer le fl uide hydraulique envisagé à la commande.

Plage de viscosité de service

L'unité peut fonctionner dans une plage de viscosité de service 
de 16...100 mm2/s sans limitation des caractéristiques techni-
ques. 
Nous recommandons de choisir la viscosité de service (à la 
température de service) dans la plage

νopt = viscosité de service optimale 16...36 mm2/s

optimale pour le rendement et la durée de vie, en fonction de la 
température du réservoir (circuit ouvert).

Plage limite de viscosité

Les valeurs suivantes s'appliquent aux conditions limites :

νmin = 10 mm2/s
  temporaire (t < 3 min) 
  à une température au drain maximale admissible de
  tmax = +90°C.

νmax = 1000 mm2/s
  uniquement au démarrage (démarrage à froid, une 

viscosité de service inférieure à 100 mm2/s doit être 
atteinte en 15 min.)

 tmin bis –25°C

Pour des informations détaillées sur l’utilisation aux basses 
températures, se référer à la notice RF 90300-03-B.

Température
t (°C)



6/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Caractéristiques Techniques

Balayage de roulement
Dans les conditions ci-dessous, pour obtenir un fonctionne-
ment sûr en continu, un balayage de roulement est indispensa-
ble :

– utilisation de fl uides spéciaux (non minéraux) du fait d'un 
pouvoir lubrifi ant restreint et d'une plage de température de 
service étroite

– utilisation dans des conditions limites de température et de 
viscosité en cas d'utilisation d'huile minérale

En cas de montage à la verticale (arbre d'entraînement vers 
le haut) un balayage de roulement est recommandé pour la 
lubrifi cation du palier avant et du joint d'arbre.

Le balayage de roulement s'effectue par le raccord "U" situé 
sur le fl asque avant de la pompe à cylindrée variable. Le liquide 
de rinçage traverse le palier avant et sort au raccord de drai-
nage, avec le liquide de fuite de la pompe.

Ci-dessous les débits de rinçage que nous recommandons 
suivant les tailles :

Taille 40 71 125 180 250

Débit de rin-
çage recom-
mandé

qSp L/min 3 4 5 7 10

Taille 355 500 750 1000

Débit de rin-
çage recom-
mandé

qSp L/min 15 20 30 40

Les débits de rinçage indiqués ci-dessus entraînent une diffé-
rence de pression d'environ 2 bar (séries 1) ou d'environ 3 bar 
(série 3) entre le raccord "U" (raccord compris) et la chambre 
du liquide de fuite.

Remarque concernant la série 30

Si l'on procède à un balayage de roulement externe par le rac-
cord U, visser jusqu'en butée la vis d'étranglement se trouvant 
à l'intérieur du raccord U.

Filtration du fl uide hydraulique (unité à pistons axiaux)

La classe de pureté du fl uide hydraulique est d'autant meilleu-
re, et par conséquent la durée de vie de l'unité à pistons axiaux 
est d'autant plus longue, que la fi ltration est plus fi ne. 

Pour assurer la sécurité de fonctionnement de l'unité à pistons 
axiaux, la classe de pureté du fl uide hydraulique doit être d'au 
moins

 20/18/15 selon ISO 4406.

Pression de drainage
La pression de drainage admissible (pression du carter) dé-
pend du régime (voir diagramme).

4

3

2

1
40003000200010000

18
0

12
5 71 40

50
0

75
0

25
035

5

10
00

Régime en tr/min

Taille

P
re

ss
io

n 
de

 d
ra

in
ag

e 
p L

 a
bs

 [
ba

r]

Pression de drainage max. (pression du carter)

p
L abs max

4 bar absolue

Ces valeurs sont données à titre indicatif ; certaines conditions 
de fonctionnement peuvent nécessiter leur restriction.

Sens du débit
de S vers B



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 7/68

Caractéristiques Techniques

Plage de pression de service

Pression au raccord pour la ligne du travail
(raccord de pression ) B

Pression nominale pnom  _________________ 350 bar absolue 

Pression maximale pmax  _________________ 400 bar absolue
Durée d’action totale ______________________________ 300 h
Durée d’action individuelle ___________________________ 1 s

Pression minimale (côté haute pression) ___________15 bar
Pour des pressions inférieures, veuillez nous consulter.

Vitesse du changement de la pression RA  ____ 16000 bar/s

pnom

Δt

Δp

Durée t

P
re

ss
io

n 
p

Pression au raccord d’aspiration S (entrée)
Pression d’aspiration minimale pS min  _________0.8 bar absolue
Pression d’aspiration maximale pS max  ________ 30 bar absolue

Pression minimale (entrée)
Pour éviter une détérioration de la machine à pistons axiaux, 
une pression min doit être assurée au raccord d’aspiration. La 
pression min est dépendante de la vitesse et du volume de 
refoulement de la machine à pistons axiaux.

pr
es

si
on

 à
 l'

en
tr

ée
 p

ab
s.
 [

ba
r]

R
ég

im
e

n n o
 m

ax

1,25
1,2

1,1

1,0

0,9

1,6
1,4
1,2
1,0

0,8

0,5        0,6          0,7         0,8         0,9         1,0

Cylindrée
Vg

Vg max

La pression à l'entrée est la pression d'alimentation statique ou 
la valeur dynamique minimale au serrage initial. 

Attention :
Régime max. admissible no max. adm. (limite de régime ) voir page 8

En cas où les conditions ne peuvent pas être assurées, veuillez 
nous consulter.

Définition

Pression nominale pnom

La pression nominale est correspondant à la pression max du 
conception.

Pression maximale pmax

La pression max. est correspondant à la pression de service 
max dans la durée d’action individuelle. La sommation des 
durées d’action individuelles ne doit pas dépasser la durée 
d’action totale.

Pression minimale (côté haute pression)
Pression min sur la côté haute pression (B) nécessaire pour 
éviter une détérioration de la machine à pistons axiaux.

Vitesse du changement de la pression RA

Max. admissible augmentation ou réduction de la vitesse de 
pression au cours d’un changement de la pression sur le rayon 
de la pression totale.

P
re

ss
io

n 
p t1

t2 tnDurée d’action individuelle

Pression min. (côté haute pression)

Pression max. pmax
Pression nom. pnom

Durée t

Durée d’action totale = t1 + t2 + ... + tn



8/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Caractéristiques Techniques
Tableaux des valeurs (valeurs théoriques arrondies, ne tenant pas compte du rendement et des tolérances)

Taille 40 71 125 180 250/ 
H 1)

355/
H 1)

500/
H 1)

750 750 
avec 
pompe
de char-
gement

1000

Cylindrée Vg max cm3 40 71 125 180 250/
250

355/
355

500/
500

750 750 1000

Régime 2)
max. à Vg max no max tr/min 2600 2200 1800 1800 1500/

1900
1500/
1700

1320/
1500

1200 1500 1000

max. à Vg ≤ Vg max

(limite de régime)
no max adm tr/min 3200 2700 2200 2100 1800/

2100
1700/
1900

1600/
1800

1500 1500 1200

Débit
à no max qvo max L/min 104 156 225 324 375/

475
533/
604

660/
750

900 1125 1000

à nE = 1500 tr/min qVE max L/min 60 107 186 270 375 533 5813) 7703) 1125 –

Puissance Δp = 350 bar
à no max Po max kW 61 91 131 189 219/

277
311/
352

385/
437

525 656 583

à nE = 1500 tr/min PE max kW 35 62 109 158 219 311 3393) 4493) 656 –

Couple
à Vg max Δp = 350 bar Tmax Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 4174 5565

Δp = 100 bar T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1193 1590

rigidité en torsion
Bout d'arbre P c kNm/rad 80 146 260 328 527 800 1145 1860 1860 2730

Bout d'arbre Z c kNm/rad 77 146 263 332 543 770 1136 1812 1812 2845

Moment d'inertie des masses 
Rotor hydrostatique

JTW kgm2 0,0049 0,0121 0,03 0,055 0,0959 0,19 0,3325 0,66 0,66 1,20

Accélération angulaire max.4) α rad/s2 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2000 2000 1450

Volume de remplissage V L 2 2,5 5 4 10 8 14 19 22 27

Masse (avec régulateur de 
pression) env.

m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 490 605

1) Version High-Speed
2)  Ces valeur valables pour une pression absolue pabs 1 bar à l'orifi ce d'aspiration S à régime montant jusqu'à la limite de régime, 

tenir compte du diagramme page 7
3) Vg < Vg max

4) – La zone de validité est comprise entre zéro et le régime maximal admissible.
   Elle est valable pour les éléments externes (par ex. moteur Diesel 2 à 8 fois la fréquence de rotation, arbre articulé 2 fois la 

fréquence de rotation).
 –  La valeur limite n'est valable que pour une pompe simple.
 –  La capacité de charge des éléments de raccordement doit être prise en considération.

Remarque
Un dépassement des valeurs maximales et minimales peut entraîner une inhibition, une réduction de la durée de vie ou une des-
truction de l'unité à pistons axiaux.
Les valeurs admissibles peuvent être déterminées par un calcul.

Détermination de la taille

Débit qV =
Vg • n • ηV

[L/min]
Vg = cylindrée géométrique par tour en cm3

1000 Δp = pression différentielle en bar

Couple
d'entraînement

R =
Vg • Δp

[Nm]
n = régime en tr/min

20 • π • ηmh ηV = rendement volumétrique

Puissance P =
2π • T • n

=
qV • Δp

[kW]
ηmh = rendement mécanique-hydraulique

60000 600 • ηt ηt = rendement global (ηt = ηV • ηmh)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 9/68

Caractéristiques Techniques
Charge de force radiale et axiale admissible sur l'arbre d'entraînement

Taille 40 71 125 180 250 355 500 750* 1000

Force radiale, max.

à X/2 Frad. max A 1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500

Force axiale, max.

± Fax max A 600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200

* valable également pour la version avec pompe de chargement

Fq

X

X/2 X/2

± Fax



10/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Taille 40

 

0 100 200 300 350

2550

0 0

100

150

50

75

Pqv Null

Pqv maxqv

D
éb

it 
q v

 [
L/

m
in

]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

n = 2600 tr/min
n = 1500 tr/min

Taille 71 

0 100 200 300 350

5050

0 0

100

150

100

150

qv

Pqv max

Pqv Null

D
éb

it 
q v

 [
L/

m
in

]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

n = 2200 tr/min
n = 1500 tr/min

Taille 125

0 100 200 300 350

50100

0 0

200

300

100

150

qv

Pqv max

Pqv Null

D
éb

it 
q v

 [L
/m

in
]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

n = 1800 tr/min
n = 1500 tr/min

Taille 180

 

n = 1800 tr/min
n = 1500 tr/min

Taille 250 

0 100 200 300 350

50100

0 0

200

300

100

150
Pqv max

Pqv Null

400

500

200

250

qv

D
éb

it 
q v

 [L
/m

in
]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

n = 1500 tr/min
n = 1000 tr/min

Courbes Caractéristiques
Puissance d'entraînement et débit
(Fluide hydraulique : huile hydraulique ISO VG 46 DIN 51519, t = 50 °C)

Rendement global : ηt  =
qv •   p

Rendement volumétrique : ηv  =
qv

Pqv max • 600 qv theor

0 100 200 300 350

50100

0 0

200

300

100

150

400 200

Pqv max

Pqv Null

qv

D
éb

it 
q v

 [
L/

m
in

]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 11/68

Taille 355

0 100 200 300 350

50100

0 0

200

300

100

150

400

500

200

250

600

700

300

350

Pqv Null

P

qv

qv max

 

 
n = 1500 tr/min
n = 1000 tr/min

Taille 500

 

50100

0 0

200

300

100

150

400

500

200

250

600

700

800

300

350

400

Pqv Null

Pqv max

qv

0 100 200 300 350

 
n = 1320 tr/min
n = 1000 tr/min

D
éb

it 
q v

[ L
/m

in
]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

Pression de service p [bar]

D
éb

it 
q v

 [L
/m

in
]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

Courbes Caractéristiques
Puissance d'entraînement et débit
(Fluide hydraulique : huile hydraulique ISO VG 46 DIN 51519, t = 50 °C)

Rendement global : ηt  =
qv •   p

Rendement volumétrique : ηv  =
qv

Pqv max • 600 qv theor



12/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Taille 750

0 100 200 300 350

50100

0 0

200

300

100

150

400

500

200

250

600

700

800

300

350

400

Pqv Null

qv

450

500

550

900

1000

1100

Pqv max

 

n = 1200 tr/min
n = 1000 tr/min

Taille 1000

 

0 100 200 300 350

100200

0 0

400

600

200

300

800

1000

400

500

1200

1400

1600

600

700

800

Pqv Null

Pqv max

qv

n = 1200 tr/min
n = 1000 tr/min

D
éb

it 
q v

 [L
/m

in
]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

Pression de service p [bar]

D
éb

it 
q v

 [L
/m

in
]

Pression de service p [bar]

P
ui

ss
an

ce
 d

'e
nt

ra
în

em
en

t P
 [

kW
]

Courbes Caractéristiques
Puissance d'entraînement et débit
(Fluide hydraulique : huile hydraulique ISO VG 46 DIN 51519, t = 50 °C)

Rendement global : ηt  =
qv •   p

Rendement volumétrique : ηv  =
qv

Pqv max • 600 qv theor



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 13/68

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
Régulateur de pression DR (voir RF 92060)

R(L)TU S MS K1 K2

MBBB1

Le régulateur de pression DR limite la pression 
maximale à la sortie de la pompe au sein de la 
plage de régulation de la pompe. La valve de pilo-
tage permet le réglage en continu de la pression.
Plage de réglage 20...350 bar

Au choix : 
Pilotage à distance (DRG)

qv min qv max

p

Régulateur de pression pour fonctionnement parallèle DP (voir RF 92060)

Mst

R(L)TU S MS K1 K2

BB1 MB

XD

Conçu pour la régulation de la pression de plu-
sieurs unités à pistons axiaux A4VSO en fonction-
nement parallèle.

Au choix :
Régulation du débit (DPF) p

qv min qv max

Régulateur de débit FR (voir RF 92060)

R(L)TU S MS K1 K2

BB1 MB

XF

BMaintient du débit à une valeur constante dans un 
système hydraulique.

Au choix : 
Régulation de pression à pilotage à distance (FRG)
Liaison de XF vers le réservoir obturée 
(FR1, FRG1)

p

qv min qv max

Régulateur de pression et de débit DFR (voir RF 92060)

R(L)TU S MS K1 K2

BB1 MB

XF

B
Ce régulateur maintient constant le débit de la 
pompe, même dans des conditions d'utilisation 
changeantes. Un régulateur de pression à réglage 
mécanique est superposé à la régulation du débit.

Au choix : 
Liaison de XF vers le réservoir obturée (DFR1) p

qv min qv max

non compris dans la fourniture

non compris dans la fourniture

non compris dans la fourniture



14/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
Régulateur de puissance LR2 avec courbe caractéristique hyperbolique (voir RF 92064)

Le régulateur de puissance hyperbolique maintient 
constante la puissance d'entraînement donnée pour 
un même régime d'entraînement.

Au choix : 
Régulation de pression (LR2D), à pilotage à dis-
tance (LR2G) ;
Régulation du débit (LR2F, LR2S) ;
Limitation hydraulique de course (LR2H) ;
Limitation mécanique de course (LR2M) ;  

Réglage hydraulique tout ou rien (LR2Z) ;
avec valve de décompression électrique comme 
aide au démarrage (LR2Y).

Vg min Vg max

p

R(L)TU S MS K1 K2

MBBB1

RKV

Régulateur de puissance LR3 avec caractéristique de puissance à réglage à distance (voir RF 92064)

Le régulateur de puissance hyperbolique maintient 
constante la puissance d'entraînement, et la
caractéristique de puissance est réglable à dis-
tance.

Au choix : 
Régulation de pression (LR3D), à pilotage à dis-
tance (LR3G) ;
Régulation du débit (LR3F, LR3S) ;
Limitation hydraulique de course (LR3H) ;
Limitation mécanique de course (LR3M) ;
Réglage hydraulique tout ou rien (LR3Z) ;
avec valve de décompression électrique comme 
aide au démarrage (LR3Y).

Vg min Vg max

p

R(L)TU S MS K1 K2

MBBB1

RKV

XLR

Réglage hydraulique LR2N et LR3N à pilotage par pression, position initiale Vg min (voir RF 92064)

Avec régulation de puissance superposée.

La cylindrée est modifi ée proportionnellement à 
une pression de pilotage en PSt. 

Le régulateur de puissance hyperbolique supplé-
mentaire est superposé au signal de pression de 
pilotage et maintient la puissance d'entraînement 
donnée constante.

pSt

Vg min Vg max

Vg

Vg max

p

MBBB1

1

R(L)TU S MS K1 K2

PSt

MSt

P

Dessinée en position connectée, 
c.-à-d. P connectée

Au choix : 
Caractéristique de puissance réglable à distance 
(LR3N) 
Régulation de pression (LR.DN), 
Régulation de pression à pilotage à distance 
(LR.GN)
Indications électriques de pression de pilotage 
(LR.NT)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 15/68

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
Réglage manuel MA (voir RF 92072) 
Réglage en continu du volume de déplacement 
par un volant.

Vg

Vg max

s

smax

R(L)TU S MS K1 K2

B MBB1

Réglage électromécanique EM (voir RF 92072)

Réglage en continu du volume de déplacement 
par un moteur électrique à cylindrée variable.

Vg

Vg max

s

smax
Poti

R(L)TU S MS K1 K2

B MBB1

MLes positions intermédiaires au choix peuvent 
être prédéfi nies lors de l'activation du programme 
par un interrupteur fi n de course et au choix un 
potentiomètre pour le signal d'inclinaison et ainsi 
occupées.

Réglage hydraulique HD à pilotage par pression (voir RF 92080)

Réglage en continu de la cylindrée de la pompe en 
fonction de la pression de pilotage. Le réglage se fait 
proportionnellement à la valeur de pression de pilo-
tage donnée (différence entre la pression de pilotage 
et la pression du carter). 

Vg

Vg max

pSt

P

U R(L)TK1 K2MSS

BB1 MB

X2

Au choix : 
Courbes caractéristiques de pilotage 
(HD1, HD2, HD3)
Régulation de pression (HD.B), 
Régulation de pression à pilotage à distance 
(HD.GB)
Régulation de puissance (HD1P)
Indications électriques de pression de pilotage 
(HD1T)



16/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
Réglage hydraulique HM 1/2, pilotage par volume (voir RF 92076)

La cylindrée de la pompe est réglable en continu 
en fonction de la quantité de fl uide de pilotage 
dans les raccords X1 et X2.

B1 MBB
X1X2

K1 K2 R(L)TMSU S

Application : 
– Commutation en 2 points
– Appareil de base pour réglages avec servovalve ou valve proportionnelle

Système de régulation HS, HS4, avec servovalve ou valve proportionnelle (voir RF 92076)

Le réglage en continu de la cylindrée se fait avec 
une servovalve ou une valve proportionnelle et un 
signal électrique d'inclinaison.
Le système de régulation HS4P est équipé d'un 
convertisseur de mesure de pression rapporté de 
façon à compléter par une régulation électrique de 
la pression et de la puissance.

Vg

Vg max

U

Umax

; pHD

U

BB1 MB

R(L)TK2K1MSS

SP

P
RKV

S

U

Au choix : 
Servovalve (HS) ; 
Valve proportionnelle (HS4) ; 
Valve de décharge (HSK, HS4K, HS4KP) ; 
sans valve (HSE, HS4E). 
pour utilisation en immersion sous huile (HS4M)

Système de régulation EO1/2 (voir RF 92076) 
Le réglage en continu de la cylindrée est atteint via 
une valve proportionnelle et un signal électrique 
d'inclinaison. Il peut être complété par une régula-
tion électrique de la cylindrée.

Vg

Vg max

U

Umax

K1 K2MS M1 R(L)TU S M2

B RKV
P

B1 MB
SP

U

a

S

b

Au choix : 
Plage de pression de pilotage (EO1, EO2)
Valve de décharge (EO1K, EO2K)
Sans valve (EO1E, EO2E)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 17/68

Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
Régulation de régime DS1, secondaire (voir RF 92056)

La régulation de régime DS1 agit sur l'unité se-
condaire de façon à ce que le couple nécessaire 
pour atteindre la vitesse désirée soit disponible. 
Ce couple est proportionnel à la cylindrée, donc 
à l'angle d'inclinaison de la pompe, le circuit ayant 
une pression déterminée.

n2(tr/min)

n2(tr/min)

n

n (-)

(+)

K1 K2MS1 MS2 R(L)TU S

B RKVB1 MB
SP

T T B A P

P

Système de régulation électrohydraulique DFE1 (voir RF 92088)

La régulation de la puissance, de la pression et 
de l'inclinaison de la pompe à cylindrée variable 
A4VSO...DFE1 se fait via une valve proportionnelle 
à pilotage électrique. Le courant au niveau de la 
valve proportionnelle défi nit, via le piston de réglage 
et le capteur de déplacement, la position du plateau 
incliné et donc le débit de la pompe.

Lorsque le moteur électrique est désactivé et que 
le système de positionnement est hors pression, la 
pompe s'incline en cylindrée maximale (Vg max).

p

K1M1 K2MS R(L)TU S M2

BB1 MB

S
U

I/U
P

U
S

Fo
ur

ni
tu

re



18/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 40 

Série 1
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées)

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 19

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

X

T MB MS

S

B

K2 K1

U

B1

R(L)

Y

Y

B S

R(L) R(L)

91

90
528

14
0

266
227

80

18

(260)

15
0

85

ø1
5

150

ø160

147

30
144 25

80

30

79

80

ø1
25

h8

23.8

50
.8

ø2
0.

5

35.7

69
.9

ø4
0

45° 45°

13
5

15
 

15
 

0

L
R

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 1 1/2 pouces 
série standard

M12, 
20 de prof.

Vue XVue Y

M10 ; 
prof. 17

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 3/4 pouces série haute 
pression

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 2
5)

Flasque 125, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 19/68

Dimensions, Taille 40 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS10x8x56

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W32x2x14x9g

35
-0

,2

10h9

M
10

 1 )
2 )

22
58

ø3
2 k

6

1.5 56

68

36

22

M
10

 1 )
2 )

46

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard) 
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2"
M12x1,75 ; prof. 20 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M22x1,5 ; prof. 14 (obturé) 210 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M22x1,5 ; prof. 14 (obturé) 210 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M22x1,5 ; 14 de prof. 210 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

3/4 pouce
M10x1,5 ; prof. 17 2)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M22x1,5 ; prof. 14 (obturé) 210 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

3/4 pouce
M10x1,5 ; prof. 172)

B1 2ème raccord de pression (série haute pres-
sion)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

3/4 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M10x1,5 ; prof. 172)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



20/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 71 

Série 1
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 21

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Y

U

R(L)

B1

Y

K2 K1

MB MS

SX

B

SB

T

R(L) R(L)

ø1
40

h8

27

92

166 27

92
.5

34

92
.5

(298)

17
0

97
ø1

5

170

ø180

15
7

18

10
6

101
618

295
254

92
.5

42.9

77
.8

ø5
0

27.8

57
.2

ø2
5

15
2

15
 

15
 

0

L
R

45° 45°

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 2 pouces 
série standard

M12, 
20 de prof.

Vue XVue Y

M12, 
20 de prof.

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 1 pouce série haute pres-
sion

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 2
5)

Flasque 140, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 21/68

Dimensions, Taille 71 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS12x8x68

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W40x2x18x9g

1.5 68

80

M
12

1 )
2 )

28

ø4
0 k

6

70 43
-0

,2

12h9

55

28

M
12

 1 )
2 )

45

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouce
M12x1,75 ; prof. 202)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M27x2 ; prof. 16 (obturé) 330 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M27x2 ; prof. 16 (obturé) 330 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage) 

DIN 3852 M27x2 ; 16 de prof. 330 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 pouce
M12x1,75 ; prof. 202)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M27x2 ; prof. 16 (obturé) 330 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 pouce
M12x1,75 ; prof. 202)

B1 2ème raccord de pression (série haute pres-
sion)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 pouce (obturé avec une 
plaque à bride)
M12x1,75 ; prof. 202)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



22/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 125 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

B

31.8

66
.7

ø3
1

M2 B1

M1

BU

 T MB MS

S

K2 K1

R(L) R(L)

X

Y

Y

R(L)

B

355

19
1

310

11
2.

5

22

12
1

8
125

70

50
11

2.
5

11
2.

5

33

11
2

14 14

ø1
60

h8

ø6
3

88
.9

50.8

S

(354)

ø200

11
4.

5
20

0

200

ø2
0

18
6

203

15
 

15
 

0

L
R

45° 45°

Flasque 160, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 2 1/2 pouces 
série standard

M12 ; prof. 17

Vue XVue Y

M14 ; 
prof. 19

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 1 1/4 pouces série haute 
pression

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 2
5)

Position R(L) pour réglage HD et EP

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 23

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 23/68

Dimensions, Taille 125 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS14x9x80

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W50x2x24x9g

14h91.5

92

36
82M

16
 1 )

2 )ø5
0 k

6

80

53
.5

-0
,2 36

64
54M

16
 1 )

2 )
Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 1/2 pouce
M12x1,75 ; prof. 17 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M33x2 ; 18 prof. 540 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage

DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouce
M14x2 ; prof. 192)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouce
M14x2 ; prof. 192)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouces (obturé avec 
une plaque à bride)
M14x2 ; prof. 192)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



24/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 180 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 25

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

BU
M1

M2 B1

K2 K1

MBSMST

B

R(L)

R(L)

R(L)

X

Y

Y

B

(354)

11
4.

5
20

0

200

ø2
0

ø200

22

375

11
6

318

12
1

19
1

8
125

70

11
2 ø1

60
h8

33
14 14

12
0

12
0

50

66
.7

ø3
1

ø7
5

10
6.

4

61.9

S

18
6

203

31.8

15
 

15
 

0

L
R

45° 45°

Flasque 160, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Position R(L) pour réglage HD et EP

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 3 pouces 
série standard

M16, 
prof. 24

Vue XVue Y

M14 ; 
prof. 19

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 1 1/4 pouces série haute 
pression

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 
25

)



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 25/68

Dimensions, Taille 180 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS14x9x80

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W50x2x24x9g

14h91.5

92

36
82M

16
 1 )

2 )ø5
0 k

6

80

53
.5

-0
,2 36

64
54M

16
 1 )

2 )
Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

3 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M33x2 ; 18 prof. 540 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage

DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouce
M14x2 ; prof. 192)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M33x2 ; prof. 18 (obturé) 540 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouce
M14x2 ; prof. 192)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/4 pouces (obturé avec 
une plaque à bride)
M14x2 ; prof. 192)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



26/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 250 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 27

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 224, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

K2 K1

T MB MSS

U M1 B

B1M2

B S

R(L)

B

R(L) R(L)

X

Y

Y

380

14
4

435

30

15
3

150
8 90

ø280

265

14
5

26
5

ø2
4

(424)

43

14
4

17

55
14

4

248

ø2
24

h8

79
.4

36.5

ø4
0

ø7
5

10
6.

4

61.9

14
4

23
3

17

23
8

15
 

15
 

0

L
R

45° 45°

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 3 pouces 
série standard

M16, 
prof. 24

Vue XVue Y

M16, 
prof. 25

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 1 1/2 pouces série haute 
pression

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 
25

)

Position R(L) pour réglage HD et EP



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 27/68

Dimensions, Taille 250 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS18x11x100

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W60x2x28x9g

3

115

42
105M

20
 1 )

2 )ø6
0 m

6

100 18h9

64
-0

.2
42

80
70M

20
 1 )

2 )
Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

3 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M42x2 ; 20 profondeur 720 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre 
de réglage

DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2"
M16x2 ; 25 prof. 2)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2"
M16x2 ; 25 prof. 2)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M16x2 ; 25 prof. 2)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



28/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 355 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées)

K1K2

T MBMS S

M2

B1

BM1U

S

R(L) R(L)

X

Y

Y

R(L)

23
8

1717

55
14

8
14

8

(424)

393
464

248

ø2
24

h8

265

14
4.

5
26

5

ø280

ø2
4

30

15
3

150
8 90

40

14
4

14
4

ø1
00

13
0.

2

77.8

23
3

B

79
.4

36.5

ø4
0

15
 

15
 

0

L
R

45° 45°

B

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 4 pouces 
série standard

M16, 
21 de prof.

Vue XVue Y

M16, 
prof. 25

(B1 pour version 25, 
Illustration sans plaque à bride)
SAE 1 1/2 pouces série haute 
pression

(2ème raccord haute pression pour version 25)

(p
ou

r v
er

si
on

 
25

)

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 29

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 224, 4 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Position R(L) pour réglage HD et EP



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 29/68

Dimensions, Taille 355 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS20x12x100

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W70x3x22x9g

4.5

115

42
105M

20
 1 )

2 )ø7
0 m

6

100 20h9

74
.5

-0
.2

42

92
82M

20
 1 )

2 )

13

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

4 pouces
M16x2 ; 21 prof. 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M14x1,5 ; prof. 12 (obturé) 80 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M42x2 ; 20 profondeur 720 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage

DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

pour version 13

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2"
M16x2 ; 25 prof. 2)

B1 Raccord supplémentaire DIN 3852 M42x2 ; prof. 20 (obturé) 720 Nm

pour version 25

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2"
M16x2 ; 25 prof. 2)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

1 1/2 pouces (obturé avec 
une plaque à bride)
M16x2 ; 25 prof. 2)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



30/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 500 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées)

ø2
4

M2
B1

M1 B

K1K2

MSMB ST

S

R(L) R(L)

R(L)

X

Y

Y

520
441

16+5

13

47
80

155

28
3

(510)

ø4
05

19
0

ø360

190 190

8x45°

45°

22°

18
0

30'

(=360°)

15
8

15
8

50

279
30

ø2
25

ø3
15

h8

ø2
30

+
5

50

ø1
25

15
2.

4

92.1

ø5
0

96
.8

44.5

19
028

0

18
9

15
 

15
 

0

L
R

U16

B

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 5 pouces 
série standard

M16, prof. 24

Vue XVue Y

M20 ; prof. 24

B et B1(Illustration sans plaque à bride)

SAE 2 pouces série haute pression

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 31

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 315, 8 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Filetage de transport pour boulon à 
oeillet M16x2 ; prof. 27 DIN 580



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 31/68

Dimensions, Taille 500 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS22x14x125

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W80x3x25x9g

85
- 0

,2

22h9

180
130

ø8
0 m

6

42

3 125

M
20

 1 )
2 )

42

90
140

M
20

 1 )
2 )

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

5 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M48x2 ; prof. 22 (obturé) 960 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M48x2 ; prof. 22 (obturé) 960 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M48x2 ; prof. 22 960 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage ou dépendant du dispositif de réglage

DIN 3852
DIN 3852

M18x1,5 ; prof. 12 (obturé)
M14x1,5 ; prof. 12 (obturé)

140 Nm
80 Nm

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouce
M20x2,5 ; prof. 24 2)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M20x2,5 ; prof. 24 2)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



32/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 750 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

R(L)

T
MS

MB

S

K2 K1

R(L)

BM1

M2
B1

S

R(L)

X

Y

Y

560

89

161
473

47

20
0

(582)

23
2

(=360°)

ø4
95

ø5
0

96
.8

ø1
25

15
2.

4

92.1

18
2

44.5

32
50301

ø2
2

ø450

32
2

23
2

232 232

8x45°
45°

22° 30'

ø4
00

h8

23
1

ø2
55

ø2
63

+
5

50

18
2

31
7

15
 

15
 

0

L
R

U16

B

16+5

13

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 5 pouces 
série standard

M16, prof. 24

Vue XVue Y

M20 ; prof. 24

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 33

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 400, 8 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Filetage de transport pour boulon à 
oeillet M16x2 ; prof. 27 DIN 580

B et B1(Illustration sans plaque à bride)

SAE 2 pouces série haute pression



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 33/68

Dimensions, Taille 750 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS25x14x125

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W90x3x28x9g

130

50

180

M
24

 1 )
2 )ø9

0 m
6

4.5 125

95
-0

,2

25h9

105

50

M
24

 1 )
2 )

155

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

5 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 960. Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage ou dépendant du dispositif de réglage

DIN 3852
DIN 3852

M18x1,5 ; prof. 12 (obturé)
M14x1,5 ; prof. 12 (obturé)

140 Nm
80 Nm

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouce
M20x2,5 ; prof. 24 2)

B1 2ème raccord de pression 
(série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M20x2,5 ; prof. 24 2)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



34/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 750 
avec pompe de chargement (pompe centrifuge)
Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

T

MB

ML

K2 K1

R(L)R(L)

X

MS

614
640

89

161

530

47

21
0

(582)

23
2

(=360°)

ø4
95

ø2
2

ø450

457

32
2

23
2

232 232

8x45°
45°

22° 30'

31
7

R(L)

BM1

M2
B1

S

Y

Y

ø5
0

96
.8

ø1
25

15
2.

4

92.1

18
2

44.5

32
50301

ø4
00

h8

23
1

ø2
55

ø2
63

+
5

50

18
2

15
 

15
 

0

L
R

B

16+5

13

U16

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 5 pouces 
série standard

M16, prof. 24

Vue XVue Y

M20 ; prof. 24

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 35

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 400, 8 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Filetage de transport pour boulon à 
oeillet M16x2 ; prof. 27 DIN 580

B et B1(Illustration sans plaque à bride)

SAE 2 pouces série haute pression



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 35/68

Dimensions, Taille 750 
avec pompe de chargement (pompe centrifuge)

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS25x14x125

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W90x3x28x9g

130

50

180

M
24

 1 )
2 )ø9

0 m
6

4.5 125

95
-0

,2

25h9

105

50

M
24

 1 )
2 )

155

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

5 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

MB Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

ML Raccord de mesure pression de charge DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 960 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage ou dépendant du dispositif de réglage

DIN 3852
DIN 3852

M18x1,5 ; prof. 12 (obturé)
M14x1,5 ; prof. 12 (obturé)

140 Nm
80 Nm

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouces
M20x2,5 ; prof. 24 2)

B1 2ème raccord de pression (série haute pres-
sion)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M20x2,5 ; prof. 24 2)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



36/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions, Taille 1000 

Série 3
(exemple : régulateur de pression; dimensions précises des dispositifs de réglage voir fi ches techniques séparées) 

U

R(L)

MB

MSS
T

K2 K1

B1 MB1

MBM1 B

M2

S

X

Y

Y

B

548
633

35
0

47 203
98

34
4

22
5

(=360°)

232 232

8x45°
45°

22° 30'

16

ø3
22

ø3
33

+
5

ø4
00

h8

23
1

21
0

21
0

55

96
.8

44
.5

ø5
0

ø1
25

15
2.

4

92.1

23
2

ø450

ø4
95

(622)

ø2
2

51
35

360

96.8
44.5

15
 

15
 

0

L
R

R(L)

R(L)

16+5

13

Montage de la valve de commande 
avec sens de rotation à droite

Montage de la valve 
de commande 
avec sens de rotation 
à gauche

SAE 5 pouces 
série standard

M16, prof. 24

Vue XVue Y

M20 ; prof. 30

Dimensions des bouts d'arbre et raccords voir page 37

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.

Flasque 400, 8 trous 
en référence à 
ISO 3019-2 (métrique)

Filetage de transport pour boulon à 
oeillet M20x2,5 ; prof. 30 DIN 580

B et B1(Illustration sans plaque à bride)

SAE 2 pouces série haute pression



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 37/68

Dimensions, Taille 1000 

Bout d'arbre

P Clavette DIN 6885 
AS28x16x160

Z Arbre cannelé DIN 5480 
W100x3x32x9g

M
24

 1 )
2 )ø1

00
m

6

50

165
215

10
6

28h94,5 160

M
24

 1 )
2 )

50

155
105

Raccords Couple de serrage max. 2)

S Raccord d'aspiration (série standard)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

5 pouces
M16x2 ; prof. 24 2)

K1, K2 Raccord de rinçage DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

R Vidange du fl uide DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 (obturé) 960 Nm

MB, MB1 Raccord de mesure pression de service DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

MS Raccord de mesure pression d'aspiration DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

R(L) Remplissage de fl uide + purge d'air
(raccord de drainage)

DIN 3852 M48x2 ; prof. 20 960 Nm

T Raccord de rinçage DIN 3852 M18x1,5 ; prof. 12 (obturé) 140 Nm

M1, M2 Raccord de mesure pression de chambre de 
réglage ou dépendant du dispositif de réglage

DIN 3852
DIN 3852

M18x1,5 ; prof. 12 (obturé)
M14x1,5 ; prof. 12 (obturé)

140 Nm
80 Nm

B Raccord de pression (série haute pression)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouce
M20x2,5 ; prof. 302)

B1 2ème raccord de pression (série haute pres-
sion)
Filetage de fi xation

SAE J518 3)
DIN 13

2 pouces (obturé avec une 
plaque à bride)
M20x2,5 ; prof. 302)

1) Trou de centrage selon DIN 332 (fi letage selon DIN 13)

2)  Pour les couples de serrage max., respecter les indications de constructeur des robinetteries utilisées et les 
Remarques Générales en page 68 

3) Attention : fi letage métrique non conforme à la norme

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



38/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Prise de Force 
L'unité à pistons axiaux A4VSO peut être fournie avec prise de force, en fonction de la codifi cation en page 4.
La version avec prise de force est défi nie par le code K/U 31...99.

Il est recommandé de coupler au maximum trois pompes simples.

Couples admissibles à l'entraînement et à la prise de force

Taille 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

Arbre cannelé

Couple d'entraînement total max. adm. à l'arbre de la pompe 1

(pompe 1 + pompe 2) Ttot max Nm 446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348 11130

A   Couple adm. à la prise de force 
TD1 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

TD2 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

B   Couple adm. à la prise de force 
TD1 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

TD2 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

Clavette

Couple d'entraînement total max. adm. à l'arbre de la pompe 1

(pompe 1 + pompe 2) Ttot max Nm 380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513 9444

A   Couple adm. à la prise de force
TD1 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

TD2 max Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879

B   Couple adm. à la prise de force
TD1 max Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339 3879

TD2 max Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565

Répartition des couples

 
TGes

TD1 TD2

A   

TD1 TD2

TGes
B

Pompe simple avec prise de force
Si aucun autre montage de pompe rapportée en usine n'est requis, la codifi cation simple est suffi sante.

La fourniture comprend : 

pour toutes les prises de force à part K/U 99 
moyeu, vis de fi xation, joint et éventuellement une bride intermédiaire

pour K/U 99
avec arbre traversant, sans moyeu, sans bride intermédiaire ; Unité avec couvercle résistant à la pression obturé et étanche.

Prise de force universelle

Pour les tailles 125...355, les prises de force livrée comme prises de force universelles "U".

Celles-ci offrent l'avantage de pouvoir monter la prise de force ultérieurement.

Un simple changement de la bride intermédiaire et du moyeu permet d'adapter la prise de force aux exigences locales. 
Les sous-ensembles comme kits de remplacement peuvent être commandés séparément, voir RF 95581.

Pompes combinées
Grâce au montage d'autres pompes, l'utilisateur dispose de circuits indépendants.

1. Si la pompe combinée est composée de 2 pompes à pistons axiaux Rexroth et doit être livrée assemblée, d'indiquer les 
codifi cations des deux pompes et de les relier par le signe "+".

 Exemple de commande :
 A4VSO 125 DR / 30 R – PPB13K33  +  A4VSO 71 DR / 10 R – PZB13N00

2. Si une pompe à engrenage ou à pistons radiaux doit être montée en usine comme pompe rapportée, veuillez nous consulter.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 39/68

Possibilités de Montage sur A4VSO

Prise de force - A4VSO Possibilité de montage d'une 2ème pompe
Prise de 
force

Bride Moyeu pour arbre 
cannelé 6)

Désign. 
abr.

A4VSO/G
Taille 
(arbre)

A4CSG
Taille 
(arbre)

A10V(S)O/31(2) 5)
Taille 
(arbre)

A10V(S)O/52(3)
Taille 
(arbre)

Pompe à 
engrenage 
interne/externe

disponible 
pour taille

Flasque en référence à ISO 3019-2 (métrique)

80, 2 trous 19-4 (3/4 pouces, 11T) 3)K/UB2 – – 18 (S)/31 10 (S) – 71

100, 2 trous 22-4 (7/8 pouces, 13T) 3)K/UB3 – – 28 (S)/31 – – 40...180

25-4 (1 pouce, 15T) 3) K/UB4 – – 45 (S)/31 – – 40...500

125, 2 trous 32-4 (1 1/4 pouces, 14T) 3)K/UB5 – – 71 (S)/31 – – 71...355

38-4 (1 1/2 pouces, 17T) 3)UB6 – – 100 (S)/31 – – en préparation

125, 4 trous W 32x2x14x9g 2) K/U31 40 (Z) – – – – 40...500

140, 4 trous W 40x2x18x9g 2) K/U33 71 (Z) – – – – 71...750

160, 4 trous W 50x2x24x9g 2) K/U34 125 (Z) – – – – 125...750

180 (Z) – – – – 180...750

32-4 (1 1/4 pouces, 14T) 3)UB8 – – 71 (S)/32 – – 250

180, 4 trous 44-4 (1 3/4 pouces, 13T) 3)K/UB7 – – 140 (S)/31/32 – – 180...500

38-4 (1 1/2 pouces, 17T) 3)UB9 – – 100 (S)/32 – – en préparation

224, 4 trous W 60x2x28x9g 2) K/U35 250 (Z) 250 (Z) – – – 250...750

W 70x3x22x9g 2) K/U77 355 (Z) 355 (Z) – – – 355, 500

315, 8 trous W 80x3x25x9g 2) K43 500 (Z) 500 (Z) – – – 500, 750

400, 8 trous W 90x3x28x9g 2) K76 750 (Z) 750 (Z) – – – 750

W 100x3x32x9g 2) K88 1000 (Z) – – – – 1000

Flasque SAE J 744 (ISO 3019-1)

82-2 (A) 1) 16-4 (5/8 pouces, 9T) 3) K/U01 – – – – AZ-PF-1X-
004...022 4)

40...750

19-4 (3/4 pouces, 11T) 3)K/U52 – – 18 (S)/31 10, 18 (S) – 40 et 71

101-2 (B) 1) 22-4 (7/8 pouces, 13T) 3)K/U68 – – 28 (S)/31 28 (S) AZ-PN-1X-
020...032 4)

40...500

25-4 (1 pouce, 15T) 3) K/U04 – – 45 (S)/31 45 (S) PGH4 40...500

127-2 (C) 1) 32-4 (1 1/4 pouces, 14T) 3)K/U07 – – 71 (S)/31 – – 71...500

38-4 (1 1/2 pouces, 17T) 3)K/U24 – – 100 (S)/31 85 (S) PGH5 125...500

152-4 (D) 1) 44-4 (1 3/4 pouces, 13T) 3)K/U17 – – 140 (S)/31 – – 180...500

Ø 63-4, métr. Clavette Ø 25 K/U57 – – – – R4 40 et 71

1) 2 = 2 trous, 4 = 4 trous
2) selon DIN 5480
3) affectation des arbres cannelés selon SAEJ744 OCT83
4) Rexroth recommande des versions spéciales de pompes à engrenage. Veuillez nous consulter.
5) Lorsque la prise de force sur A10V(S)O est souhaitée avec arbre R, veuillez nous consulter.
6) Clavette bei K/U57



40/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Moment d'Inertie de Masse Admissible 

rapporté au fl asque de montage de la pompe principale

l2

l1

m1 m2 m1, m2 [kg] Masse de la pompe

l1, l2 [mm] Distance au centre de gravité

Tm = m1 • l1 •
  1

+ m2 • l2 •
  1

[Nm]
102 102

Taille 40 71 125 180 250 355 500 750 1000

Moment d'inertie de masse adm. Tm adm Nm 1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500 19500

Moment d'inertie de masse adm. 
pour accélér. massique dyn.
10 g  =  98,1 m/sec2

Tm adm Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950 1950

Masse (A4VSO...DR) m kg 39 53 88 102 184 207 320 460 605

Distance au centre de gravité l1 mm 120 140 170 180 210 220 230 260 290

^



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 41/68

Dimensions Pompes Combinées 

A4VSO + A4VSO

A

A4VSO
(1.Pumpe)

A4VSO
(2.Pumpe)

Longueur totale A

A4VSO A4VSO..DR..N00 (2ème pompe)

(1ère pompe) Taille 40 Taille 71 Taille 125 Taille 180 Taille 250 Taille 355 Taille 500 Taille 750 Taille 1000

Taille 40 554 – – – – – – – –

Taille 71 582 611 – – – – – – –

Taille 125 635 664 724 – – – – – –

Taille 180 659 688 748 768 – – – – –

Taille 250 719 748 808 828 904 – – – –

Taille 355 748 777 837 857 933 962 – – –

Taille 500 771 800 860 880 976 1005 1110 – –

Taille 750 821 850 910 930 1026 1055 1160 1214 –

Taille 1000 * * * * * * * * 1368

* sur demande

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



42/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.Dimensions Pompes Combinées 

A4VSO + A10VSO

A

A4VSO
(1.Pumpe)

A10VSO
(2.Pumpe)

Longueur totale A

A4VSO A10VSO.../31 (2ème pompe)

(1ère pompe) Taille 18 Taille 28 Taille 45 Taille 71 Taille 100 Taille 140

Taille 40 458 496 514 – – –

Taille 71 486 497 540 580 – –

Taille 125 564 575 593 628 698 –

Taille 180 588 599 617 652 722 744

Taille 250 648 659 677 712 782 791

Taille 355 * * 706 741 * 820

Taille 500 700 711 729 764 857 868

Taille 750 750 761 779 812 907 917

Taille 1000 * * * * * *

* sur demande



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 43/68

Dimensions des Prises de Force

K31 Flasque ISO 3019-2  125, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N32x2x14x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 40

M - N

N

M

ø160

45º
A5

A7A1 

A4

A
8

A6

1)

A3

ø1
25

+
0.

07

   
   

   
 +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 2)

40 288 12,5 40 9 M12

71 316 12,5 33,6 9 M12

500 505 12,5 38,5 9 M12

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 – –

71 – –

500 15 240

750 en préparation

1000 en préparation

U31 Flasque ISO 3019-2  125, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N32x2x14x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 40

M - N

N

M

ø160

45º
A5

A1 

A4

A6
1)

A3

ø1
25

+
0.

07

   
   

   
 +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 2)

125 369 12,5 35,6 9 M12

180 393 12,5 35,6 9 M12

250 453 12,5 38 9 M12

355 482 12,5 38 9 M12

1) Vis de fi xation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



44/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K33 Flasque ISO 3019-2  140, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N40x2x18x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 71

N

M

ø180

45º

A
8

M - N

A5

A7

A4 A3

A6

ø1
40

 +
0.

07

   
   

  +
0.

02

A1 

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 2)

71 316 11,5 42,8 9 M12

500 505 12,5 57 9 M12

750 555 12,5 44,5 9 M12

750 * en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

71 – –

500 15 240

750 – –

750 * en préparation

1000 en préparation
* avec pompe de chargement

U33 Flasque ISO 3019-2  140, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N40x2x18x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 71

N

M

A1 

1)

ø180

45º

M - N

A5

A4 A3

A6

ø1
40

 +
0.

07

   
   

  +
0.

02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 2)

125 369 12,5 43,8 9 M12

180 393 12,5 43,8 9 M12

250 453 12,5 48,9 9 M12

355 482 12,5 48 9 M12

1) Vis de fi xation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 45/68

Dimensions des Prises de Force

K34 Flasque ISO 3019-2  160, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N50x2x24x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 125 ou 180

A6

N

M

ø200

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

+
0.

07
+

0.
02

ø1
60

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 505 13,5 54,5 9 M16

750 555 12,5 55,5 9 M16

750 * en préparation

1000 en préparation

* avec pompe de chargement

U34 Flasque ISO 3019-2  160, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N50x2x24x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 125 ou 180

A6

N

M

ø200

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

+
0.

07
+

0.
02

ø1
60

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 12,5 51,6 9 M16

180 393 12,5 51,6 9 M16

250 453 12,5 54 9 M16

355 482 12,5 54 9 M16

1) Vis de fi xation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



46/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K35 Flasque ISO 3019-2  224, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N60x2x28x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 250

1)
A6

N

M

ø280

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

+
0.

10
+

0.
03

ø2
24

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 541  12,5 74 9 M20

750 591 12,5 74 9 M20

750* en préparation

1000 en préparation

* avec pompe de chargement

U35 Flasque ISO 3019-2  224, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N60x2x28x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 250

1)
A6

N

M

ø280

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

+
0.

10
+

0.
03

ø2
24

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

250 469 12,5 75 9 M20

355 498 12,5 75 9 M20

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 47/68

Dimensions des Prises de Force

K77 Flasque ISO 3019-2  224, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N70x3x22x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 355

A6

N

M

ø280

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø2
24

+
0.

10
+

0.
03

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 541 12,5 76 9 M20

750 en préparation

1000 en préparation

U77 Flasque ISO 3019-2  224, 4 trous
Moyeu selon DIN 5480 N70x3x22x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 355

Taille 355

M20 2)

N

M

ø280

45º

M - N

9

498

75 12,5

ø2
24

+
0.

10
+

0.
03

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



48/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K43 Flasque ISO 3019-2  315, 8 trous
Moyeu selon DIN 5480 N80x3x25x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 500

M - N

ø3
60

22º30´

45º

8x45º (=360º)

ø3
15

+
0.

10

   
   

   
 +

0.
03

N

M

A5

A1 

A4 A3

A6  

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 590 53,5 71,9 19 M20

750 640 53,5 71,9 19 M20

750* en préparation

1000 en préparation

* avec pompe de chargement

K76 Flasque ISO 3019-2  400, 8 trous
Moyeu selon DIN 5480 N90x3x28x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G ou A4CSG 750

ø4
50

22º30´

45º

8x45º (=360º)

N

M

A6  

ø4
00

+
0.

10

   
   

   
 +

0.
03

M - N

A4 A3

A5

A1 

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

750 655 104 53 19 M20

750* en préparation

1000 en préparation

* avec pompe de chargement

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 49/68

Dimensions des Prises de Force

K88 Flasque ISO 3019-2  400, 8 trous
Moyeu selon DIN 5480 N100x3x32x8H

pour le montage d'un arbre cannelé A4VSO/G 1000

Taille 1000

ø4
50

22º30´

45º

8x45º (=360º)

1)

N

M

M20 2) 

ø4
00

+
0.

10

   
   

   
 +

0.
03

19

728 

M - N

99 53

KB2 Flasque ISO 3019-2  80, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 19-4 SAE A-B, 3/4 pouces, 16/32 DP; 11T 3) 

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 18/31 – voir RF 92712 ou un
arbre cannelé S A10VSO 10/52 – voir RF 92703

ø8
0+

0.
05

   
   

  +
0.

02

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø109

1)

A
8

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

40 en préparation

71 291 21,5 19 10 M10

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 en préparation

71 2 140

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

Taille 125...355 avec prise de force U en 
préparation

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

jusqu'à la surface 
du fl asque

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



50/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

KB3 Flasque ISO 3019-2  100, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 22-4 SAE A-B, 7/8 pouces, 16/32 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 28/31 (voir RF 92711)

ø1
00

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø140

1)

A
8

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

40 290 20,3 23 10 M12

71 291 20,4 23 10 M12

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 – –

71 2 140

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

UB3 Flasque ISO 3019-2  100, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 22-4 SAE A-B, 7/8 pouces, 16/32 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 28/31 (voir RF 92711)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø140

1)

ø1
00

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 20,5 24,9 10 M12

180 393 20,5 24,9 10 M12

250 en préparation

355 en préparation

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 51/68

Dimensions des Prises de Force

KB4 Flasque ISO 3019-2  100, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 25-4 SAE B-B, 1 pouce, 16/32 DP; 15T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 45/31 (voir RF 92711)

ø1
00

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

A
8

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø140

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

40 290 20,8 27,5 10 M12

71 316 20,8 27,5 8 M12

500 505 20,4 28,9 10 M12

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 – –

71 – –

500 15 240

750 en préparation

1000 en préparation

UB4 Flasque ISO 3019-2  100, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 25-4 SAE B-B, 1 pouce, 16/32 DP; 15T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 45/31 (voir RF 92711)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø140

ø1
00

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 18,9 29,5 10 M12

180 393 18,9 29,5 10 M12

250 453 20,9 29,5 10 M12

355 482 20,9 29,5 10 M12

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



52/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

KB5 Flasque ISO 3019-2  125, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 32-4 SAE C, 1 1/4 pouces, 12/24 DP; 14T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 71/31 (voir RF 92711)

A6

N

M

45º

ø180

M - N

A5

A1 

A4 A3

1)

ø1
25

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

71 321 23 38 10 M20

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

UB5 Flasque ISO 3019-2  125, 2 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 32-4 SAE C, 1 1/4 pouces, 12/24 DP; 14T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 71/31 (voir RF 92711)

A6

N

M

45º

ø180

M - N

A5

A1 

A4 A3

1)

ø1
25

+
0.

05

   
   

   
  +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 20 38 9 M16

180 393 20 38 9 M16

250 453 20,9 37,9 9 M16

355 482 20,9 37,9 9 M16

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 53/68

Dimensions des Prises de Force

UB8 Flasque ISO 3019-2  160, 4 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 32-4 SAE C, 1 1/4 pouces, 12/24 DP; 14T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 71/32 (voir RF 92714)

A6

N

M

ø200

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

+
0.

05
+

0.
02

ø1
60

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 en préparation

180 en préparation

250 453 20,9 38 9 M16

355 en préparation

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



54/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

KB7 Flasque ISO 3019-2  180, 4 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 44-4 SAE D, 1 3/4 pouces, 8/16 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 140/31(32) – voir RF 92711 (RF 92714)

ø224

A6

N

M

45º

ø1
80

 +
0.

07

   
   

   
  +

0.
02

M - N

A4 A3

A5

A1 

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 530 10,4 63,6 10 M16

750 en préparation

1000 en préparation

UB7 Flasque ISO 3019-2  180, 4 trous
Moyeu pour arbre cannelé, 44-4 SAE D, 1 3/4 pouces, 8/16 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 140/31(32) – voir RF 92711 (RF 92714)

ø224

A6

N

M

45º

ø1
80

 +
0.

07

   
   

   
  +

0.
02

M - N

A4 A3

A5

A1 

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

180 406 10,6 62 9 M16

250 453 10,6 64 9 M16

355 482 10,6 64 9 M16

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 55/68

Dimensions des Prises de Force

K01 Flasque ISO 3019-1  82-2 (SAE A)
Moyeu pour arbre cannelé, 16-4 SAE A, 5/8 pouces, 16/32 DP; 9T 3)

pour le montage d'une pompe à engrenage extérieur AZ-PF-1X-004 ... 022 (voir RF 10089)
Rexroth recommande des versions spéciales de pompes à engrenage, veuillez nous consulter

ø8
2,

55
 +

0.
05

   
   

   
   

   
 +

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø106,5

A
8

jusqu'à la surface 
du fl asque

uniquement pour 
Taille 40, 500

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

40 263 10,3 25,9 10 M10

71 291 10,3 24,6 10 M10

500 505 10,3 32,7 10 M10

750 555 10,3 32,7 10 M10

750* en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 – –

71 2 140

500 15 240

750 – –

750* en préparation

1000 en préparation
* avec pompe de chargement

U01 Flasque ISO 3019-1  82-2 (SAE A)
Moyeu pour arbre cannelé, 16-4 SAE A, 5/8 pouces, 16/32 DP; 9T 3)

pour le montage d'une pompe à engrenage extérieur AZ-PF-1X-004 ... 022 (voir RF 10089)
Rexroth recommande des versions spéciales de pompes à engrenage, veuillez nous consulter

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø106,5

ø8
2,

55
 +

0.
05

   
   

   
   

   
 +

0.
02

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 16 19,4 13 M10

180 393 16 19,4 13 M10

250 453 16 19,4 13 M10

355 482 16 19,4 13 M10

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



56/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K52 Flasque ISO 3019-1  82-2 (SAE A)
Moyeu pour 19-4 SAE A-B, 3/4 pouces, 16/32 DP; 11T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VSO 18/31 (voir RF 92711) ou 
A10VSO10 ou 18/52 (voir RF 92703)

ø8
2,

55
 +

0.
05

   
   

   
   

   
 +

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø106,5

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6  
2)

40 263 10,5 33,8 10 M10

71 315 10,5 30 10 M10

500 en préparation

750 en préparation

1000 en préparation

Taille 125...355 avec prise de force U en 
préparation

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 57/68

Dimensions des Prises de Force

K68 Flasque ISO 3019-1 101-2  (SAE B)
Moyeu pour arbre cannelé, 22-4 SAE B, 7/8 pouces, 16/32 DP; 13T 3)

pour le montage d'une pompe à engrenage extérieur AZ-PN-1X020...032 (voir RF 10091 ou un 
arbre cannelé S A10VO 28/31 et 52(53) (voir RF 92701 et 92703) 
Rexroth recommande des versions spéciales de pompes à engrenage, veuillez nous consulter 

ø1
01

,5
 +

0.
05

   
   

   
   

   +
0.

02

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø146

A
8

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

unique-
ment pour
Taille 500

Taille A1 A3 A4 A5 A6 
2)

40 290 20,4 23,1 10 M12
71 322 10,4 35,1 10 M12
500 505 19,5 25 10 M12
750 en préparation
1000 en préparation

Taille A7 A8
40 – –
71 – –
500 15 240
750 en préparation
1000 en préparation

U68 Flasque ISO 3019-1 101-2  (SAE B)
Moyeu pour arbre cannelé, 22-4 SAE B, 7/8 pouces, 16/32 DP; 13T 3)

pour le montage d'une pompe à engrenage extérieur AZ-PN-1X020...032 (voir RF 10091 ou un 
arbre cannelé S A10VO 28/31 et 52(53) (voir RF 92701 et 92703) 
Rexroth recommande des versions spéciales de pompes à engrenage, veuillez nous consulter 

ø1
01

,5
 +

0.
05

   
   

   
   

   +
0.

02

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø146

1)

uniquement pour
Taille 125, 180

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 
2)

125 369 28 25 13 M12

180 393 28 25 13 M12
250 453 19,5 23,1 13 M12

355 482 19,5 23,1 13 M12

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



58/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K04 Flasque ISO 3019-1 101-2  (SAE B)
Moyeu pour arbre cannelé 25-4 SAE B-B, 1 pouce, 16/32 DP; 15T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 45/31 et 52 (53) (voir RF 92701 et 92703) ou d'une 
pompe à engrenage intérieur PGH4 (voir RF 10223)

ø1
01

,6
 +

0.
05

   
   

   
   

   
+

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø146

A
8

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6 
2)

40 290 10,4 37,9 10 M12

71 322 10,3 35,7 10 M12

500 505 10,3 28,9 10 M12

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

40 – –

71 – –

500 15 240

750 en préparation

1000 en préparation

U04 Flasque ISO 3019-1 101-2  (SAE B)
Moyeu pour arbre cannelé 25-4 SAE B-B, 1 pouce, 16/32 DP; 15T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 45/31 et 52 (53) (voir RF 92701 et 92703) ou d'une 
pompe à engrenage intérieur PGH4 (voir RF 10223)

ø1
01

,6
 +

0.
05

   
   

   
   

   
+

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø146

jusqu'à la surface 
du fl asque

uniquement pour
Taille 125, 180

Taille A1 A3 A4 A5 A6 
2)

125 369 18,9 29,4 13 M12

180 393 18,9 29,4 13 M12

250 453 18,9 29,4 13 M12

355 482 18,9 29,4 13 M12

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 59/68

Dimensions des Prises de Force

K07 Flasque ISO 3019-1 127-2  (SAE C)
Moyeu pour arbre cannelé 32-4 SAE C, 1 1/4 pouces, 12/24 DP; 14T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 71/31 (voir RF 92701)

ø1
27

 +
0.

05

   
   

   
 +

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

A7

ø181

A
8

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

71 321 10,4 47,6 13 M16

500 505 11,3 40,2 13 M16

750 en préparation

1000 en préparation

Taille A7 A8

71 – –

500 15 240

750 en préparation

1000 en préparation

U07 Flasque ISO 3019-1 127-2  (SAE C)
Moyeu pour arbre cannelé 32-4 SAE C, 1 1/4 pouces, 12/24 DP; 14T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 71/31 (voir RF 92701)

ø1
27

 +
0.

05

   
   

   
 +

0.
02

1)

A6

N

M

45º

M - N

A5

A1 

A4 A3

ø181

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 20,9 37,9 13 M16

180 393 20,9 37,9 13 M16

250 453 20,9 37,9 13 M16

355 482 20,9 37,9 13 M16

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



60/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K24 Flasque ISO 3019-1 127-2  (SAE C)
Moyeu pour arbre cannelé 38-4 SAE C-C, 1 1/2 pouces, 12/24 DP; 17T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 100/31 (voir RF 92701) ou A10VO 85/52(53) 
(voir RF 92703) ou une pompe à engrenage intérieur PGH5 (voir RF 10223)

M - N

A5

A1 

A4 A3

A6

N

M

ø181

1)

ø1
27

 +
0.

05

   
   

   
 +

0.
02

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 505 10,3 56,7 13 M16

750 en préparation

1000 en préparation

U24 Flasque ISO 3019-1 127-2  (SAE C)
Moyeu pour arbre cannelé 38-4 SAE C-C, 1 1/2 pouces, 12/24 DP; 17T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 100/31 (voir RF 92701) ou A10VO 85/52(53) 
(voir RF 92703) ou une pompe à engrenage intérieur PGH5 (voir RF 10223)

45º

1)

M - N

ø1
27

 +
0.

05

   
   

   
 +

0.
02

A5

A1 

A4 A3

A6

N

M

ø181

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

125 369 10,4 50 13 M16

180 393 10,4 50 13 M16

250 453 12,4 55 13 M16

355 482 12,4 55 13 M16

1) 2 vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 61/68

Dimensions des Prises de Force

K17 Flasque ISO 3019-1 152-4  (SAE D)
Moyeu pour arbre cannelé, 44-4 SAE D, 1 3/4 pouces, 8/16 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 140/31 (voir RF 92701) 

N

M A6

45º

M - N

ø1
52

,4
+

0.
05

   
   

   
   

+
0.

02
A5

A1 

A4 A3

ø228,5

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

500 505 10,4 59,6 13 M16

750 en préparation

1000 en préparation

U17 Flasque ISO 3019-1 152-4  (SAE D)
Moyeu pour arbre cannelé, 44-4 SAE D, 1 3/4 pouces, 8/16 DP; 13T 3)

pour le montage d'un arbre cannelé S A10VO 140/31 (voir RF 92701) 

N

M A6

45º

M - N

ø1
52

,4
+

0.
05

   
   

   
   

+
0.

02

A5

A1 

A4 A3

ø228,5

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2)

180 406 10,4 62 13 M16

250 453 10,6 62 13 M16

355 482 10,6 62 13 M16

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68
3) Selon ANSI B92.1a-1976, angle d'attaque 30°, fond de denture plat, centrage par les fl ancs, classe de tolérance 5

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



62/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Dimensions des Prises de Force

K57 ø63 métrique, 4 trous
Moyeu pour clavette ø25 

pour le montage d'une pompe à pistons radiaux R4 (voir RF 11263)

ø25H7

A
6

N

M

45º

M - N

A4 A3

A5

A1 

28
,3

+
0,

2

8JS8 A7

ø6
3H

7

ø8
0

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille A1 A3 A4 A5 A6
 2) A7

40 288 11 56 8 M8 9

71 319 10,9 42 8 M8 9

500 en préparation

750 en préparation
Taille 125...355 avec prise de force U 
en préparation

1) Vis de fixation et joint torique compris dans la fourniture
2) Filetage selon DIN 13, pour les couples de serrage max., respecter les remarques générales en page 68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 63/68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.Dimensions des Prises de Force

K99 Taille 40 et 71 
avec arbre traversant, sans moyeu, sans bride intermédiaire, avec couvercle résistant à la pression obturé et 
étanche

N

M

M - N

A9

A1 

A4

A10

4x A5

A2 

A16

A17

A11

A
15 A
14

A
12A
13

A7A7

A8

A
6

A
6

20°

1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

Dessiné sans couvercle

Profi l arbres 
cannelés
DIN 5480 
voir tableau

Image correspondant 
à la taille 71

jusqu'à la surface 
du fl asque

Taille

Pompe 
principale

A1 A2 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A11 A12 A13

40 263 280 51.3±1 M12x25 37±0.2 37±0.2 0 18 9 2.3+0.1 ø118 ø105g6

71 291 310 48±1 M12x25 42,3 ±0,15 45 ±0,15 15.4±0.15 18 9 2.7+0.1 ø130 ø116g6

Taille

Pompe 
principale

A14 A15 A16 A17

Profi l arbres cannelés
DIN 5480

1)  Joint torique pour montage 
ultérieur
(n'est pas compris dans la fourniture)

40 ø97.6–0.4 ø52 44 14 W25x1,25x18x9g 99 x 3

71 ø106.4–0.4 ø63 38 16 W30x1,25x22x9g 110,72 x 3,53

Taille 125...1000 voir pages 65 et 66



64/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.Dimensions des Prises de Force

U99 Taille 125...355 
avec arbre traversant, sans moyeu, sans bride intermédiaire, avec couvercle résistant à la pression obturé et 
étanche

N

M M - N

A1 

A4

A12

A13

A2 

A16

A17

A
15 A
10

A
8

A
14

A8A8

A18A18

A6

A
6

A
6

20°A
8A

9
A

9

A6 A7

A5 1)

jusqu'à la surface 
du fl asque

jusqu'à la surface 
du fl asque

Dessiné sans couvercle

Profi l arbres 
cannelés
DIN 5480 
voir tableau

unique-
ment pour 
Taille 250
et 355

Taille

Pompe 
principale

A1 A2 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A12 A13

125 347 368 49.7±1 M14 ; prof. 15 33,2+0.15 M12 ; prof. 18 – 79,2+0.15 ø118H7 9 2,8+0,2

180 371 392 49.7±1 M14 ; prof. 15 33,2+0.15 M12 ; prof. 18 – 79,2+0.15 ø118H7 9 2,8+0,2

250 431 455 61.4±1 M20 ; prof. 22 44,5+0.15 M10 ; prof. 15 58,15+0.15 86,2+0.15 ø160H7 9 2,8+0,2

355 460 487 61.4±1 M20 ; prof. 22 44,5+0.15 M10 ; prof. 15 58,15+0.15 86,2+0.15 ø160H7 9 2,8+0,2 

Taille

Pompe 
principale

A14 A15 A16 A17 A18
Profi l arbres 
cannelés
DIN 5480

1)  Joint torique pour montage 
ultérieur
(fourni)

125 ø121+0.1 ø70 46 22 – W35x1,25x26x9g 118 x 2 

180 ø121+0.1 ø70 46 25 – W35x1,25x26x9g 118 x 2

250 ø163+0.1 ø87 64 30,5 86,2+0,15 W42x1,25x32x9g 160 x 2

355 ø163+0.1 ø87 64 34 86,2+0,15 W42x1,25x32x9g 160 x 2

Taille 500...1000 voir page 66



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 65/68

Avant d'arrêter votre étude, veuillez demander le 
plan d'installation contractuel. Cotes en mm.Dimensions des Prises de Force

K99 Taille 500...1000 
avec arbre traversant, sans moyeu, sans bride intermédiaire, avec couvercle résistant à la pression obturé et 
étanche

A5

60
+

0.
2

—
0.

210
0

+
0.

2
—

0.
2

60
+

0.
2

—
0.

2

70.7 +0.2
—0.2

88 +0.2
—0.2

70.7+0.2
—0.2

88 +0.2
—0.2

47
+

0.
2

—
0.

2

70
.7

+
0.

2
—

0.
2

112

72

10
0

+
0.

2
—

0.
2

47
+

0.
2

—
0.

2

70
.7

+
0.

2
—

0.
2

M16; 24 tief
+0.2
—0.2

+0.2
—0.2 112 +0.2

—0.2

72 +0.2
—0.2

N

M M - N

2.3
10
11

A3

A2

A1 

A4

20°

A7

A
6

ø1
60

+
0.

7
+

0.
2

ø1
69

+
0.

4

4xM16x30

jusqu'à la surface du fl asque

jusqu'à la surface du fl asque

Profi l arbres 
cannelés
DIN 5480 
voir tableau

Dessiné sans couvercle

Joint torique 
165 x 3
fourni

Taille

Pompe 
principale

A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7
Profi l arbres cannelés
DIN 5480

500 505 527 73 41 M20 ; prof. 24 ø115 75 W55x1,25x42x9g

750 555 577 73 41 M20 ; prof. 24 ø115 75 W55x1,25x42x9g

750* en préparation

1000 628 650 77 66,5 M20 ; prof. 30 ø138 65 W65x1,25x50x9g

* avec pompe de chargement

Taille 40 et 71 voir page 64 et taille 125...355 voir page 65



66/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

2. Position de montage horizontale
 Utiliser le plus élevé des raccords » T «,» K1 «, » K2 « ou 

» R/L « pour le remplissage/la purge d'air, puis comme rac-
cord de drainage.

2.1 Disposition dans le réservoir
 a) Si le niveau de fl uide minimal est supérieur ou égal à 

l'arête supérieure de la pompe : raccord de drainage et 
raccord » S « ouverts (voir fi gure 3).

T S

R(L)

K1(K2)

fi gure 3

b) Lorsque le niveau de fl uide minimal est inférieur à l'arête 
supérieure de la pompe : raccord de drainage et éventuel-
lement raccord » S « reliés conformément à la fi gure 4. Voir 
conditions au point 1.2.

 Avant la mise en service, remplir le carter de pompe.

2.2 Disposition hors du réservoir
 Avant mise en service, remplir le carter de pompe.
 a) Montage au-dessus du réservoir conformément à la fi gure 4.
 Voir conditions au point 1.2.
 b) Disposition en dessous du réservoir :
 Raccord de drainage et raccord » S « reliés conformément à 

la fi gure 5.

T S

R(L)

U

hmax  = 800

htmax = 200

fi gure 4

T S

R(L)

U

fi gure 5

Remplissage

Position de montage :
Indifférente. Pour la mise en service et en cours de service, le 
carter de pompe doit être plein de fl uide hydraulique.
Pour obtenir des niveaux sonores appropriés, désaccoupler 
tous les éléments de liaison (raccords d'aspiration, de pression 
et de drainage) au moyen d'éléments élastiques.
Le montage d'un clapet antiretour dans la conduite de drai-
nage doit être évité.
Le liquide de fuite doit être amenée directement au réservoir 
sans diminution de la section de passage.
Admissible pour des cas particuliers, après consultation.

1. Position de montage verticale (bout d'arbre vers le haut)
 En cas de montage à la verticale, un balayage de roulement 

est recommandé pour la lubrifi cation du palier avant et du 
joint d'arbre, voir page 6

 Les situations de montage suivantes doivent être prises en 
compte :

1.1 Disposition dans le réservoir
 a) Si le niveau de fl uide minimal est supérieur ou égal à 

la surface du fl asque de montage de la pompe : raccords 
» R/L «, » T « et » S « ouverts (voir fi gure 1).

T

S

R(L)

U

fi gure 1

 a) Si le niveau de fl uide minimal est inférieur à la surface du 
fl asque de montage de la pompe : raccords » R/L «, » T « et 
éventuellement » S « reliés conformément à la fi gure 2. Voir 
conditions au point 1.2.

T

S
R(L)

hmax  = 800

htmax = 200

U

fi gure 2

1.2 Disposition hors du réservoir
 Avant montage, remplir le carter de pompe en position 

horizontale.
 Raccord » T « relié au réservoir, » R/L « obturé.
 Possibilité de remplissage pompe montée : remplir par 

» R « et purger » T «, puis obturer le raccord » R «.
 Condition : respecter une pression d'entrée absolue mini-

male à la pompe (pression d'aspiration) de 0,8 bar. Autant 
que possible éviter un montage au-dessus du réservoir si 
un fonctionnement silencieux est requis.

fl uide

Remarques pour le Montage



RF 92050/04.09  |  A4VSO série 10, 11 et 30 Bosch Rexroth AG 67/68

Notes



68/68 Bosch Rexroth AG A4VSO série 10, 11 et 30  |  RF 92050/04.09

Bosch Rexroth AG 
Hydraulics
Unités à pistons axiaux 
An den Kelterwiesen 14
72160 Horb a.N., Germany
Téléphone +49 (0) 74 51 - 92 0
Téléfax +49 (0) 74 51 - 82 21
info.brm-ak@boschrexroth.de 
www.boschrexroth.com/axialkolbenpumen

© Tous droits réservés par Bosch Rexroth AG, y compris en cas de dépôt d’une 
demande de droit de propriété industrielle. Tout pouvoir de disposition, tel que 
droit de reproduction et de transfert, détenu par Bosch Rexroth.

Les indications données servent exclusivement à la description du produit. Il 
ne peut être déduit de nos indications aucune déclaration quant aux propriétés 
précises ou à l’adéquation du produit en vue d’une application précise. Ces 
indications ne dispensent pas l’utilisateur d’une appréciation et d’une vérifi cation 
personnelle. Il convient de tenir compte du fait que nos produits sont soumis à un 
processus naturel d’usure et de vieillissement.

Sous réserve de modifi cations.

Remarques Générales
– La pompe A4VSO est conçue pour être utilisée en circuit ouvert.

– Etude, montage et mise en service de la pompe impliquent du personnel qualifié, formé à cet effet.

– Les raccords de service et de fonctionnement sont uniquement prévus pour le montage de conduites hydrauliques.

– Couples de serrage :
- Les couples de serrage indiqués dans cette fiche technique sont des valeurs maximales et ne doivent pas être dépassés 
 (valeurs maximales pour le filetage des raccords à vis).
 Pour la robinetterie utilisée, tenir compte des indications des constructeurs relatives aux couples de serrage maximaux admissibles.
- Pour les vis de fixation selon DIN 13, nous recommandons dans chaque cas un contrôle du couple de serrage selon
 VDI 2230, édition 2003.

–  Risque de brûlure au contact de la pompe et en particulier des solénoïdes pendant le fonctionnement et un certain temps 
après. Prendre les mesures de sécurité adéquates (par ex. le port de vêtements de protection).

– Respecter les données et remarques indiquées.


	Sommaire
	Particularités
	Codifi cation pour Gamme Standard
	Page 2
	Page 3

	Caractéristiques Techniques
	Fluide hydraulique
	Balayage de roulement
	Filtration du fl uide hydraulique
	Pression de drainage
	Sens du débit
	Plage de pression de service
	Tableaux des valeurs
	Caractéristiques Techniques

	Courbes Caractéristiques
	Taille 40 - 250
	Taille 355,500
	Taille 750,1000

	Vue d'Ensemble des Dispositifs de Commande et de Régulation
	Régulateur de pression DR
	Régulateur de pression pour fonctionnement parallèle DP
	Régulateur de débit FR
	Régulateur de pression et de débit DFR
	Régulateur de puissance LR2 avec courbe caractéristique hyperbolique
	Régulateur de puissance LR3 avec caractéristique de puissance à réglage à distance
	Réglage hydraulique LR2N et LR3N à pilotage par pression, position initiale Vg min
	Réglage manuel MA
	Réglage électromécanique EM
	Réglage hydraulique HD à pilotage par pression
	Réglage hydraulique HM 1/2, pilotage par volume
	Système de régulation HS, HS4, avec servovalve ou valve proportionnelle
	Système de régulation EO1/2
	Régulation de régime DS1, secondaire
	Système de régulation électrohydraulique DFE1

	Dimensions, Taille 40
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 71
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 125
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 180
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 250
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 355
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 500
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 750
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 750avec pompe de chargement (pompe centrifuge)
	Bout d'arbre
	Raccords

	Dimensions, Taille 1000
	Bout d'arbre
	Raccords

	Prise de Force
	Couples admissibles à l'entraînement et à la prise de force
	Pompe simple avec prise de force
	Pompes combinées

	Possibilités de Montage sur A4VSO
	Moment d'Inertie de Masse Admissible
	Dimensions Pompes Combinées
	Dimensions des Prises de Force
	K31,U31
	K33,U33
	K34,U34
	K35,U35
	K77,U77
	K43,K76
	K88,KB2
	KB3,UB3
	KB4,UB4
	KB5,UB5
	UB8
	KB7,UB7
	K01,U01
	K52
	K68,U68
	K04,U04
	K07,U07
	K24,U24
	K17,U17
	K57
	K99 Taille 40 et 71
	U99 Taille 125...355
	K99 Taille 500...1000

	Remarques pour le Montage
	Remarques Générales


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU <FEFF005B004200610073006900650072007400200061007500660020002200730077002D005200440020002800310035003000640070006900290022005D00200044006100740065006E0062006C00E4007400740065007200200031003500300020006400700069>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


